

城市良心

济南市第五届“责任市民”评选

主办:济南市委宣传部 市文明办 12345 市民服务热线 齐鲁晚报
协办:安利(中国)日用品有限公司

这的哥,爱做慈善爱管闲事

包全麟说,帮助他人让自己体会到人生的价值

本报记者 康鹏

别人有难伸把手 生活中喜欢“管闲事”

9月6日上班早高峰时间段,小雨中的济南白菜路与开源路交叉口,信号灯突然“罢工”,过往的车辆互不相让,路口很快就堵成了一锅粥,汽车喇叭声、抱怨声不绝于耳。从此开车经过的包全麟见状,立刻把车停到了路边,站到了路中央疏导起了交通。人们还以为他是便衣交警,都顺从地听他指挥,不一会儿路口就变通畅了。看着过往车辆从十字路口顺畅通过,包全麟高兴地开车离去,没人知道原来他是位出租车司机。

“这不很正常吗?如果大家都不管,路口还不知道要堵到什么时候呢!”面对记者采访,包全麟笑着回答说。

包全麟是个好管闲事的人。今年4月,他拉客人到全福立交桥附近,乘客刚下车,一辆挂淄博牌照的面包车在他的出租车旁停了下来,车上下来一名男子,着急地向他打听去省立医院的路。原来,这名男子的家人得了急病,他急着送病人去医院。看着病人难受的样子,包全麟说了句,“救人要紧,你们开车跟在我车后面!”他在前面开车带路,将载有病人的面包车领到了省立医院。到了医

在济南有这样一位的哥,他天生一副好嗓子,多次参加各种比赛和大型文艺演出,曾是“济南好声音”冠军得主;他热心公益事业,每年免费接送老人、军人、残疾人、留守儿童,给外地人领路和参与道路救援不下百次;35岁的他还是老家红白理事会的会长,村里哪家有红白喜事都会请他当“总理”……他就是被乡邻们称为“满身都是正能量”的“快乐的哥”、山东通达出租车公司“红旗车队”负责人包全麟。



包全麟(中后)和同事接送老人去济南植物园游玩。(资料片)

第五届责任市民评选活动已正式启动,评选分责任市民和最佳公共服务奖两个奖项。责任市民代表了推动城市进步的草根力量,最佳公共服务群体则展现了城市形象和公共服务文明。欢迎热心市民推荐,您可以拨打齐鲁晚报热线96706或者85196870进行推荐,或将相关材料发送至邮箱qlwbdpc@163.com,也可通过齐鲁晚报新闻客户端齐鲁壹点“情报站”进行推荐。我们期待您的热心参与。

院后,病人家属问包全麟要多少钱,包全麟说“不要钱”,对方还以为他开玩笑,说,“现在哪

有给人帮忙不要钱的?”包全麟则说:“我就是看你们赶时间才帮你们的,真的不要钱。你们快

带病人看病去吧。”病人家属很受感动,执意要给包全麟100元钱表示感谢,被包全麟婉言谢绝了,感动得病人家属直感叹,“真是遇到好人啦!”

“作为山东通达出租车公司‘红旗车队’和‘泉城的士大队’三中队的负责人,包全麟多年来几乎时时刻刻做好事。”出租司机李永福和郑继建告诉记者,包全麟每年免费接送老人、军人、残疾人、留守儿童,给外地人领路和参与道路救援不下百次;从2015年10月3日他成为山东“应急帮帮团爱心志愿者”后,更是利用一切机会做好事。今年学生艺考期间,包全麟蹲守在山东广播电视大学和济南艺术学校两个考点,免费接送了多名外地考生。

当选红白理事会会长 一分一厘帮乡邻省钱

包全麟的家在历城区王舍人镇沙河一村。让很多人没有想到的是,今年35岁的包全麟还有着和他年龄不太相称的身份——村红白理事会会长。“我上初中时,村里谁家红白喜事都需要找人帮忙,我放学后就主动跑去给厨师打下手,以后我慢慢也学会了做菜,也熟悉了农村红白喜事中的各种规矩和操办程序,以后就开始有人找我帮着操办红白喜事。”他不但帮助乡邻们把红白喜事操办得体的体面,还会一

分一厘地帮对方节省,以后乡亲们更是选他当了村红白理事会的会长,村里哪家有红白喜事都会请他当“总理”。帮乡亲们办婚礼时,他利用自己在出租车行业人脉广泛的优势,帮对方找到价格便宜的迎亲车队,还把自己的车免费借给人家使用。

2013年3月14日,村里两岁的小涵涵跟奶奶意外从平房晾台上摔下来,令其本就贫困的生活雪上加霜。包全麟得知后不仅发动全村村民和周边企业为小涵涵一家捐款,还跑到电视台电台为其奔走求助,短短几天就募集捐款十多万元,使小涵涵和奶奶得到了及时救治。

包全麟天生一副好嗓子,他演唱的电视连续剧《三国演义》主题曲,雄浑的男中音颇有杨洪基的神韵。他多次参加各种比赛和大型文艺演出,还进入了央视“黄金一百秒”山东赛区总决赛,还是“泉城好声音”的冠军得主。

因为包全麟平时乐于助人,整天乐呵呵的,同事和乡亲们都说他“满身都是正能量”。2014年,在山东交通广播举办的“齐鲁的士一家亲”专场晚会上,包全麟被赋予了“快乐的哥”这一称谓,从此“快乐的哥”就成了包全麟的外号。今年1月15日他被评为“泉城最美的哥”,6月13日又被评为“山东省十佳公益明星”。

梦想是开发孩子情商的起点

专家:要让孩子对未来永远都抱有幻想

有位孩子很小的时候就问他的母亲:“妈妈,我长大能不能上天?”“能,一定能。”妈妈回答道。这个孩子就是阿姆斯特朗,人类第一个登上月球的人。只要有梦想,孩子今后就会主宰自己,对未来永远都抱有幻想,这是开发孩子情商的起点。

文 焦守广

不要抑制孩子自然情绪反应

6岁的军军在家中爬上椅子想拿桌子上的一个玩具,不料脚踩空从椅子上摔了下来,疼痛传来,军军坐在地上哇哇哭了起来。爸爸妈妈闻声后赶紧过来抱起他,一个用手打椅子,说是椅子坏,故意把军军摔下来了,另一个则赶紧给军军拿好吃的东西来哄他。

山东联合基因公司教育专家评析:其实,在军军摔下的那一刻,他并没有感到委屈而想哭。可父母却无法接受军军摔下的这件事,急于想方设法引开他的注意力,不让他哭。当孩子看到父母如此反应,很容易产生否定自己的暗示:“自己之前的情绪反应是不对的。”

“长此以往,孩子成人后,可能常会对自己判断和掌控情绪的能力产生怀疑。由于不懂得如何处理情绪而容易对自己产生不自信。”山东联合基因公司教育专家表示,孩子哭是正常的生理表现和自然

情绪反应,家长不应予以抑制,不然会阻碍孩子情商的正常发展。

高情商者善于控制自己的情绪

脑子里是否有过这样的想法:为什么有的人明显看起来脑袋聪明,但是生活却不尽人意;而有些人看起来智力平平,但却过得很幸福?你可能觉得有点沮丧,二者明明应该是成正比,但是事实却是智力没有绝对优势。

高情商即具有较高的EQ值,在现实中往往表现为:尊重所有人的人权和人格尊严。不将自己的价值观强加于他人。对自己有清醒的认识,能承受压力。自信而不自满。人际关系良好,和朋友或同事能友好相处。善于处理生活中遇到的各方面的问题。认真对待每一件事情。

高情商者善于控制自己的情绪,大部分时候都能做到头脑冷静,行为理智,抑制感情的冲动,克制急切的欲望。及时化解和排除自己的不良情绪,使自己始终保持良好的心境,心情开朗,胸怀豁达,心

理健康。

很多时候,人们容易被愤怒、动火、发脾气。其实,发脾气不能解决任何问题。但如果我们能够给不好的东西一个好的解释,保持头脑冷静,就可以压抑激动的情绪,使自己心情开朗。正如富兰克林所说:“任何人生气都是有理由的,但很少有令人信服的理由。”低情商者恰恰相反,他们控制不住自己的情绪,极易发作,他们不懂得,事业往往毁于急躁。

让孩子对未来永远抱有幻想

有位孩子很小的时候就问他的母亲:“妈妈,我长大能不能上天?”“能,一定能。”妈妈回答道。这个孩子就是阿姆斯特朗,人类第一个登上月球的人。假如当时他妈妈说:“你不要做白日梦,上天怎么可能呢?你又没有长翅膀。还是把你的书读好吧。”如果是这样,那可能就没有今天的阿姆斯特朗了。只要有梦想,孩子今后就会主宰自己,对未来永远都抱有幻想,这是开发孩子情商的起点。



科技的日新月异,让很多不现实的事情成为可能,基因是生物传递遗传信息的物质,是生命生老病死的根源。人类基因组计划的完成解读了人类本身生命所有的密码,提示生命的所有奥秘,是人类生命的“说明书”。

儿童天赋基因检测,是挑选已经被验证与儿童情商、艺术和运动天资相关的6个项目、9个基因位点进行检测。通过基因检测技术对少儿的天赋相关基因的多态性进行精准检测,确定少儿特有的遗传潜能基因

型,并与基因数据库进行对比,可以科学评估少儿身体状况和天赋潜力,从而帮助家长预知孩子的天赋优势,为孩子选择最适合的发展方向。

随着精准医疗的提出,精准教育也越来越受关注。通过天赋基因检测,可帮助家长真正了解孩子的特点和长处等各项天赋基础,再有针对性地选择训练方法、课程、老师,因材施教,才能事半功倍,给孩子一个快乐的童年和出色的人生。一辈子只须一次,真正让家长少费心费财,孩子少走弯路。



山东联合基因公司



健康康微信公众账号

联系电话
0531-
86110606